Dofinansowano ze $Srodkéw Rzgdowego Funduszu Inwestycji Lokalnych

Tutowice, dn. 23.05.2022r.

Zamawiajacy:

Gmina Tulowice
ul. Szkolna 1
49-130 Tulowice

Postgpowanie nr: ZP.271.2.2022

WYJASNIENIE i ZMIANA

tresci SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, na zadanie pn.: ,,Budowa budynku
swietlicy wiejskiej w Szydlowie”.

1. Na podstawie art. 284 ust. 2, 3 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5, 6, i 7 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zam6wien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z p6zn. zm.),Zamawiajacy przekazuje ponizej
treS¢ zapytan, ktére wptynely do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniami i zmiang tresci SWZ:

Pytanie do wniosku nr 1 o wyjasnienie SWZ z dnia 18.05.2022r.

Pytanie nr 1

W celu przygotowania rzetelnej oferty cenowej na realizacje zadania, zwracamy si¢ z prosba o
wydluzenie terminu skfadania ofert o dwa tygodnie. Podyktowane jest to op6Zniajacymi sie wycenami
od dostawcdw i trudng sytuacja rynkowg z zakresu materialéw budowlanych, czego przyczyna jest
trwajacy konflikt zbrojny na Ukrainie. Wydtuzony czas pozwoli na skompletowanie wszystkich ofert i
przedstawienia najlepszej mozliwej ceny potrzebnej na wykonanie zaméwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, Ze zmianie ulegaja terminy skfadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania
ofertg na nastgpujace

0 nowy termin sktadania ofert uptywa w dniu 9 czerwcea 2022 r., o godz. 10:00
O nowe otwarcie ofert nastagpi w dniu 9 czerwea 2022 r., o godz. 10:05
U nowy termin zwigzania ofertg: od dnia 9 czerwca 2022 do dnia 8 lipca 2022 r.

0 czym mowa w pkt.2.
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Pytania do wniosku nr 1 o wyjasnienie SWZ z dnia 20.05.2022r.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy posiada i moze udostgpnié badania geologiczne gruntu ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada i w zalgczeniu udostgpnia badania geologiczne gruntu.
Pytanie nr 2

Prosze¢ wskazac¢ jaki typ dachéwki ma by¢ zamontowany.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udzieli odpowiedzi na powyzsze pytanie niezwlocznie, w pdzZniejszym terminie.

2. Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z zamiarem udzielenia w mozliwie
najblizszym czasie odpowiedzi na zapytania do tresci SWZ, zmianie ulegaja terminy sktadania
1 otwarcia ofert oraz termin zwiazania ofertg nastepujaco:

O nowy termin skladania ofert uptywa w dniu 9 czerwea 2022 r., o godz. 10:00
O nowe otwarcie ofert nastapi w dniu 9 czerwea 2022 r., o godz. 10:05

O nowy termin zwigzania oferta od dnia 9 czerwca 2022 do dnia 8 lipca 2022 r.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze w wyniku dokonanych zmian dokonal zmiany treéci
Ogtoszenia o zamo6wieniu w Biuletynie Zamowien Publicznych.

Powyisze wyjasnienia i zmiana treSci SWZ stanowi integralna cze§¢ Specyfikacji warunkow
zamowienia i wiaze Wykonawcow.

Informacje niniejsza
zamieszcza si¢ na stronie
postepowania Zamawiajacego
w dniu 23.05.2022 r.




